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1. |BG|=3a+4 br A
|GE|:2a br
BD|=b-2 br E

|DC|:a+1 br

B b-2 D a+1 C

G noktasi ABC liggeninin agirlik merkezi ise b =?

A7 B) 8 09 D) 10 E) 11

2. ABC iicgeninde G A

agirlik merkezi,

m(Béc) -90°
5 E
|BC| =10 br
|Dc| =12 br
|GE| =?
B C
5 10
A) 2 B) > Q03 D) 3 E) 4
A

3. G noktasi ABC licgeninin

agirlik merkezidir,

m(BCA) = 90°
N E
|AD|=?

-
B 2 D C
A8 B)6J2 ©O5/3 D4als 221

4. ABC licgeninde, A

|AE| = |EC| , |BD| = |Dc|
|FA| = |FE|

|BE| =12 br

Fol=? g

A) 2 B) 3 04 D) 5 E) 6

5.
B N C
G noktasi ABC ui¢geninin agirlik merkezidir.
IGN|=3br , |AP|=?
A) 2 B) 3 04 D)5 E) 6
6. G noktasi ABC iicgeninin A

agirlik merkezidir,
GB| = |GC| =13 br

|GA| =10 br

|BC| =?

B C

A) 24 B) 26 Q) 27 D) 30 E) 32
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7. ) A 10. E
m(ABC) = 90° EBC iicgeninde,
50°
(8] - 50 0} [0} -[co
|AD| =|DC| D [BD[ =2
0|
m(DEC) =7 . X° B D C
B  E C ?
A)60°  B)65° C)70° D)75  E)80° A) 5 B) 6 07 D) 8 B)9
A
8. G noktasl ABC {i¢genininin, 1 A
K noktasi ise GBC licgeninin
agirlik merkezidir. X 4
m(BGC) = 90° °
|AK| = 24 br 5 > 5 > c
|BC| =? ABC licgenininde verilenlere gore |AB| =7
B F C
A) 10 B) 12 Q15 D) 18 E) 20 A) 3 B) \/ﬁ © \/ﬁ D) 2\/5 E) \/ﬁ
12. A
9. G noktasi ADC licgeninin
agirhik merkezi, D
[AD] L [BC] r F <
o) - e
[ED| = 2 > B E c
B 5 D 9 e} ABC licgeninin agirlik merkezi G noktasi, m(BGA) =90°
A) 5 B) 5,5 Q6 D) 6,5 E) 7 [Aq=v22br, [Bc|=+23br, |AB|=?
M5 B2 93 Do BV
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13. 15.
; Ayhan Deniz Berk
12/Mm ~16m o
Cati iskeleti icin kullanilan demirlere “"karkas" denir.
Yukaridaki tiggen seklindeki catiyl desteklemek igin
catinin kogelerinden kargl ylizeylerin tam ortasina
dayanan karkaslar kullanilmigtir. Askerler Ayhan, Deniz ve Berk diiz bir cizgide arala-
Uzunluklari 12 metre ve 16 metre olan catinin iki ta- rinda esit bosluk birakirak komutanarinin 6niinde
rafl yukarida birbirine dik gelmektedir. o .
yanyana siraya girmislerdir.
Buna gore kullanilan en kisa karkas ka¢ metredir?
Komutan; Ayhan'a 5 metre, Deniz'e 3 metre, Berk'e
A)8 B) 9 Q10 D)1 B) 12 7 metre mesafededir.
Buna gore askerler arasi mesafe kag metredir?
A3 B4 O5 D3N3 B27
14.

Ikizkenar ticgen seklindeki trafik levhasinin esit olan
yan kenarlari 50 ser cm uzunlugundadir.

Levhanin en (st noktasinin yerden yiiksekligi 150 cm,
levhanin agirlik merkeznin yerden yuksekligi ise 130

cm dir.

Buna gore levhanin alt kenari kag cm dir?

A) 60 B) 75 C) 80 D) 90 E) 100
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